# Controllai risultati delle divisioni

Nome:
Controlla ogni risposta. Determina selarisposta e 'corretta’ 0'no'. Risposte
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 3 29 1.
el cociente por € divisor y 3 6
luego sumando €l resto. X X
256 174 2.
Si larespuesta es |la misma que + 7 p 2
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
1) 770:6=128r5 2) 564:7=80r4 N
5.
6.
7.
3) 463:4=115 4) 451:3=561r3
8.
9.
10.

5) 997:4=249r1

7) 317:5=63r2

9 412:8=51r4

6) 130:6=21r2

8) 640:9=71rl

10) 201:9=33r3
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Controllai risultati delle divisioni Nome: Soluzioni
Controlla ogni risposta. Determina selarisposta é'corretta’ 0'no'. Risposte
ﬁos problemas de division se 263+ 8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1. no
el cociente por € divisor y 3 < 6
X
luego sumando €l resto. 256 174 , corretta
Si larespuesta esla mismaque + 7 p S
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 2@ WIE no
1) 770:6=12815 128 2) 5647=80r4 80 G
x 6 x 7 5. Corretta
768 560
+ 5 + 4 6. no
773 564
7. corretta
3 463:4=115 115 4) 451:3=56r3 56
x 4 x 3 8. correfta
460 168
+ 0 + 3 9. corretta
460 171 o no
5 997:4=249r1 249 6) 130.6=21r2 21
x 4 X 6
996 126
+ 1 + 2
997 128
7) 3175=63r2 63 8 640:9=71r1 71
x 5 x 9
315 639
+ 2 + 1
317 640
9 412:8=51r4 51 10) 201:9=33r3 33
x 8 x 9
408 297
+ 4 + 3
412 300

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 10




